
Częstochowa, dn. 23 .04. 2015 r. 
Zamawiający:                                        
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 
im. Najświętszej Maryi Panny 
ul. Bialska 104/118  
42-200 Częstochowa 

             WSZYSCY WYKONAWCY 
dot. przetargu nieograniczonego: 
DOSTAWA, MONTAŻ I URUCHOMIENIE APARATU EKG (2szt)  
DLA PORADNI KARDIOLOGICZNEJ  

i MYJNI DEZYNFEKTORA (1szt) DLA ODDZIAŁU CHIRURGII ONKOLOGICZNEJ. 
Znak sprawy: DAZ.26.032.2015 
 
L.dz.     1078 /15 

 
WYJAŚNIENIA nr 2 TREŚCI SIWZ 

 

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. 
U. z 2013 r., poz. 907, ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione 
przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w 
przedmiotowym postępowaniu. 

 
 
Dotyczy Załącznika nr 5b do SIWZ – myjnia dezynfektor – Część 2 - (ZESTAWIENIE 
PARAMETRÓW TECHNICZNYCH)  
Pytanie 1 
Ad. 5 - Czy Zamawiający dopuści do oceny urządzenie wyposażone w 2 niezależne od siebie czujniki, 
które nie są umieszczone na spodzie komory? Norma PN-EN 15883 wymaga by czujniki były 
umieszczone w najtrudniejszych do zbadania miejscach. Miejsca te ustala producent urządzenia na 
podstawie konstrukcji i kształtu komory. Wymóg by znajdowały się one na spodzie komory 
jednoznacznie wskazuje na konstrukcję jednego z producentów myjni, co naraża Zamawiającego na 
niepotrzebne koszty. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ. 
 
Pytanie 2 
 Ad. 10 - Czy Zamawiający dopuści do oceny urządzenie wyposażone w 14 dysz myjących, w tym 7 
dysz obrotowych, 4 dysze stałe, 2 centralne dysze rotacyjne oraz ramię natryskowe do spłukiwania 
powierzchni zewnętrznych mytych przedmiotów, a nie wyposażone w osobną dysze do dystrybucji 
pary? Opisane w SIWZ rozwiązanie nie do końca spełnia wymagania normy PN-EN ISO 15883, 
ponieważ w przypadku gdy para dystrybuowana jest poprzez osobną, dedykowaną dyszę, nie 
następuje dezynfekcja dysz myjących co może spowodować namnażanie się patogenów. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 3 
Ad. 11 - Czy Zamawiający dopuści do oceny urządzenia wyposażone w pompę obiegową o mocy 
730W i wydajności 250l/min? Moc i wydajność pompy dobierana jest indywidualnie przez producenta 
urządzenia w zależności od konstrukcji komory mycia tak, aby zapewnić jak najlepsze rezultaty mycia i 
dezynfekcji.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 4 
Ad. 17 - Czy Zamawiający dopuści do oceny urządzenie o wymiarach: głębokość 475 mm, szerokość 
545 mm, wysokość 1.630 mm, co bardzo nieznacznie odbiega od zapisów SIWZ? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ. 
 
Pytanie 5 
Ad. 20 - Czy Zamawiający dopuści do oceny urządzenie o max. natężeniu wytwarzanego hałasu na 
poziomie 51dB? Myjnie dezynfektory są zazwyczaj montowane w osobnych pomieszczeniach, 
brudownikach, więc minimalna różnica w głośności na poziomie 1dB nie będzie odczuwalna ani przez 
personel Zamawiającego ani przez Pacjentów. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
 
 



 
 
Pytanie 6 
Ad. 25 - Ponieważ norma PN-EN 15883-1 dopuszcza dwa typy suszenia – konwekcyjne (termiczne) 
oraz nawiewowe (mechaniczne) i są one traktowane równoważnie, prosimy o dopuszczenie do oceny 
urządzeń wyposażonych w konwekcyjny system suszenia mytych naczyń. Rozwiązanie takie pod 
względem funkcjonalnym jest równoważne z zapisami SIWZ, a jednocześnie tańsze zarówno w 
zakupie, jak i późniejszej eksploatacji 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ. 
 
Dotyczy Załącznika nr 5a do SIWZ Część 1 – aparat EKG 
Pytanie 7 
Czy Zamawiający dopuści do oceny aparat EKG z interfejsem komunikacyjnym 2 x port USB i 
BLUETOOTH? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Dotyczy Załącznika NR 5A do SIWZ – aparat ekg – Część 1- (ZESTAWIENIE PARAMETRÓW 
TECHNICZNYCH)  
Zamawiający informuje, że zmienia treść odpowiedzi dotyczących pytania 3 i 6, udzielonych w 
WYJAŚNIENIACH nr 1 TREŚCI SIWZ, pismo L.dz.1051/15 z dnia 21.04.2015 r.,: 
 
Pytanie 3 
Pkt. 7 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie wysokiej klasy aparatu EKG  
z wydrukiem w trybie 3, 6 lub 12 kanałów z rejestracją termiczną na papierze o szerokości 110 mm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 6 
Pkt. 21. – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie wysokiej klasy aparatu EKG  
z wyposażeniem w gniazdo Ethernet, interfejs USB 2 porty oraz gniazdo karty SD? Proponowane 
rozwiązanie odpowiada wymaganiom Zamawiającego co do równoczesnej komunikacji z PC, drukarka 
zewnętrzną oraz pamięcią zewnętrzną typu karta SD  
lub Pen-Drive? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
 
                W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część 
SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je 
na stronie internetowej Zamawiającego tj. www.szpitalparkitka.com.pl. Zamawiający zachowuje 
wyznaczony na dzień 06.05.2015 r. termin składania ofert. 
 
Informujemy, że dotychczas nie przekazano SIWZ zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Prawo zamówień 
publicznych. 
 
Konieczne jest bezwzględne ujęcie wskazanych zmian w składanych ofertach.  
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